

覆盖多个年龄段 设置项目丰富

体彩助力 群体赛事规模大

近年来,在体育彩票的大力支持下,群众体育赛事越来越多,呈现出覆盖多个年龄段、设置项目丰富等特点。呼和浩特市第三届运动会、湛江市大型文体展演等,都得到体育彩票的冠名支持。体彩活动为全国各地甚至世界各地的体育爱好者搭建交流的平台,让全民健身的理念愈发深入人心,吸引更多人主动参与全民健身活动。

■专题整理 艾禾

浙江:金华三人篮球赛迎来决赛

由金华体彩、金华篮协等单位联合主办的三人篮球挑战赛经过一个月的激烈角逐,于9月28日迎来决赛。

“加油!加油!”“哇哦!”赛场上不断传来喝彩声和欢呼声。场地四周,围满了观赛的市民,大家纷纷为球员加油鼓劲。“蛮有意思的,和朋友们组队参加比赛,既是对篮球的热爱,也希望带动金华这座城市的篮球气氛。”参赛选手点赞道,“这次金华体彩举办的比赛氛围非常好,很享受。”

前来助阵的扣篮王陈登星展现了精湛的球技、潇洒的身姿,“登星”可谓名不虚传。他的出现,带动了全场的气氛,激发了选手的热情,掀起一阵又一阵高潮。

本次篮球挑战赛,不仅是打篮球这么简单。在整个活动期间,金华市体彩中心还为现场市民带来趣味棋盘、问答抽奖、有奖转盘等活动。同时送给现场市



冠军球队

民茶具套装、小风扇、抽纸等精美礼品,还为大家带来顶呱刮即开票。结束比赛的队员们兴致勃勃地扫描桌上“浙江体彩”“金华体彩”微信公众号二维码参与活动。“中啦!”“中啦!”“我刮中啦!”此起彼伏的惊喜与赛场上

的对抗交相呼应,将运动的激情渲染到极致。工作人员对体彩知识的现场讲解,让市民认识并了解了公益体彩。

最终,“詹皇队”荣获冠军,“极致篮球队”因微弱的差距,位居亚军。

内蒙古:呼和浩特市第三届运动会开幕

10月12日,“中国体育彩票杯”呼和浩特市第三届运动会开幕式在呼和浩特市体育场举行。本届比赛设公开项目、竞技项目两大类,设自行车、城市定向、中国象棋等8个公开项目,田径(拔河)、足球、排球、游泳、篮球、乒乓球、广场健身操等17个竞技项目。本届运动会是呼和浩特市有史以来规模最大、项目

最全、历时最长的综合性赛会。参赛运动员、教练员达6700人,各类保障力量3000人,辐射观众15万人。

一直以来,作为体育事业有力推手的体育彩票始终为竞技体育和群众体育事业贡献着力量。无论是支持大型运动会的开展,助力专业的国际赛事,还是举办群众业余比赛,在体彩公益

金的助力下,种类繁多的运动项目遍地开花,让老百姓的生活愈发丰富多彩。以体彩公益金为重要支撑的全民健身事业,正成为推进健康中国战略的重要一环。

本届“中国体育彩票杯”运动会将全民健身与公益品牌相结合,为更好地传播“公益体彩乐善人生”的品牌理念搭建了重要平台。

广东:湛江举行大型文体展演

10月5日,2019年湛江市徐闻县“体彩杯”文体大型展演活动在徐闻县文化广场举行。本次活动获得了湛江市体彩公益金的支持。

悠扬的旋律,优美的舞姿,来自徐闻县老人体育协会、社会

指导员协会等单位和乡镇的50支队伍参与其中,2000多位演员大多数为中老年人。表演项目有广场舞、黎族舞、形体舞、太极、健身操、戏曲等。热闹非凡、热情洋溢的场景,让往来的路人参与到全民健身的活动之中。

本次活动被冠名为“体彩杯”。一直以来,体彩公益金对湛江市群众体育和竞技体育提供了源源不断的支持。越来越多的百姓,尤其是老年人的晚年生活不再孤寂,他们积极健身、乐观生活,将自己的生活打造得日益精彩。

海南:助力县级九人制足球赛

10月7日,“中国体育彩票杯”2019年屯昌县九人制足球邀请赛在屯昌县全民健身中心足球场落幕。本次比赛邀请了来自屯昌国兴校友联队、海口快乐元老队、琼海三支联足球队、乌石UFC足球队等8支队伍参赛,参赛选手达200人。

本次比赛采取单轮淘汰制,

经过3轮8场比赛的激烈角逐,屯昌国兴校友联队、昌腾壹号红酒足球队、人社快乐足球队获得前三名,分别获得奖金3000元、2000元和1000元。

作为2019年海南体彩“送健康 送快乐”公益惠民活动的支持项目,中国体育彩票的助力使比赛的专业性和现场的氛

围都有了质的提高。屯昌县足球协会会长魏宗迅说:“中国体育彩票的大力支持让县城里举办的足球赛事更具专业性。”据悉,海南体彩为本次比赛提供了资金支持,赛事为促进屯昌县足球运动的发展,带动周边市县业余球员的交流起到了积极作用。

山东:冠名全国快乐体操比赛

9月8日,“中国体育彩票”杯全国快乐体操(淄博站)比赛在淄博市张店区全民健身中心举办。

快乐体操是一项适合儿童和青少年参与的体育活动。与竞技体操不同,其教学内容注重趣味性和娱乐性,教学方法体现灵活性和多样性,锻炼过程讲究游戏

化和自觉性,器材设备确保安全性和多样性,极大地提高了青少年参与体操项目的积极性。

参加本次比赛的运动员年龄均在3岁至10岁之间,他们个个活泼可爱,音乐响起,小身板笔直的挺立起来,一跳一跃间尽显对体操的热爱和不屈不挠的体育精神。

湖南:连办多项群体赛事

近日,多项“体彩杯”赛事在湖南各地进行,进一步推动了当地全民健身运动的开展。

9月7日至8日,2019年“体彩杯”湖南省青少年健美操锦标赛在益阳奥林匹克公园综合体育馆内举行。共有来自全省的53支代表队参赛,运动员880人。本次比赛不论从比赛规模、参赛人数,还是比赛项目来看,都远超前两届。比赛设校园拉拉操、舞蹈拉拉操、踏板操、轻器械健身舞操等20多个。

9月26日至27日,“中国体育彩票”2019年湘西州第二届全州职工气排球赛在湘西州体育训练馆举行。来自吉首市及其他各县市各行业的16支气排球队参赛。湘西州体彩分中心积极参

与了本次赛事活动组织,现场通过大幅宣传画面、横幅、展板等物料进行体彩公益公信品牌宣传,向广大参赛人员和观众传递“公益体彩 乐善人生”的理念。

9月27日至29日,2019年“体彩杯”吉首市中小学生游泳比赛在和谐恒温游泳健身馆举行。本次比赛普及中小学生游泳技能、培养学生游泳兴趣、增强学生体质,促进吉首市竞技游泳水平的提高,为州、省、国家培养和输送更多的优秀体育后备人才,共有370名城乡中小學生参赛。

9月27日,“体彩杯”桃源县第二届运动会之工间操比赛在桃源县体育馆举行。来自27个乡镇和15个县直单位参与了角逐。



湘西州职工气排球赛

●时评

“体彩杯”何以大型化

■艾禾

在近期举办的“体彩杯”赛事中,有很多大型比赛,具有设置项目多、参与人数多等特点,对于促进全民健身起到较好的推动作用。

比如,呼和浩特市第三届运动会,设8个公开项目和17个竞技项目,参赛人数达6700人;湖南省桃源县第二届运动会的工间操比赛,吸引27个乡镇和15个县直单位的选手参加;广东省徐闻县文体大型展演活动,共有50支队伍、2000多中老年人参演……

几百人、数千人,甚至上万人

参与的“体彩杯”赛事越来越多,而且覆盖老中青少多个年龄段。

“体彩杯”赛事何以大型化?这就不得不说体彩公益金。每年,仅国家体育总局本级彩票公益金中,就有60%以上用于群众体育项目。此外,省市级体彩公益金中,也有很大一部分用于全民健身活动。截至2019年10月9日,体彩历年累计筹集的公益金超过5000亿元。体彩公益金的全力支持,这就是“体彩杯”得以大型化的主要原因。